

# कलेक्टर ने किया धान खरीदी केन्द्रों का आकस्मिक निरीक्षण

**धमतरा।** प्रदेश सरकार द्वारा समर्थन मूल्य पर 15 नवम्बर से धान खरीदी एवं उपायजन केन्द्रों के माध्यम से खरीदी जा रहे धान की जानकारी लेने कलेक्टर डॉ. सी.आर. प्रसन्ना ने आज नगरी, मगरलोड तथा कुरुद विकासखण्ड के ग्राम मारदापोटी, बोरसी, मेघा और गाडडीह (हौरा) के केन्द्रों का आकस्मिक निरीक्षण किया। इस दौरान इन सभी केन्द्रों में धान-खरीदी टोकन पद्धति से चल रही थी। इन सभी केन्द्रों में पर्याप्त संख्या में बारदानों का भण्डारण तथा मूलभूत उपकरण मौजूद पाए गए। कलेक्टर ने आज दोपहर सबसे पहले नगरी विकासखण्ड के ग्राम माकरदोना की कृषि सहकारी साख समिति में दृष्टि दी। यहां पर आज की तिथि में 23 टोकन काटे थे जिनमें से 19 किसान मौके पर मौजूद मिले।



शेष किसानों को भेजे जाने पर समिति प्रबंधक नहीं बताया कि किसी कारणवश वे यहां नहीं पहुंच सके। इस पर कलेक्टर द्वारा आगे की कार्रवाई पूछे जाने पर प्रबंधक ने बताया कि उन्हें नए सिरे टोकन जारी किए जाएंगे। कलेक्टर ने कहा कि मौजूद किसानों से धान खरीदने की कार्रवाई पूर्ण होने पर टोकन के बूट्टे हूए किसानों से धान खरीदा जाएगा। इसी तरह उन्होंने बारदानों की उपलब्धता, आद्रीतामयी यंत्र तथा

अन्य मूलभूत सुविधाओं की जानकारी ली। यहां की समिति में 15 नवंबर से अब तक 3982 क्विंटल धान खरीदा जा चुका है जिसकी कीमत 63 लाख 10 हजार रूपए है। इसके उपरांत वे मगरलोड विकासखण्ड की बोरसी साख समिति पहुंचे, जहां पर उन्होंने नमीमापक यंत्र से नमी का प्रतिशत परखा। यहां पर बताया गया कि आज की तिथि में 34 टोकन काटे गए हैं। इस दौरान सही बारदानों का ही उपयोग करने तथा आगामी 15 दिनों के लिए भण्डारण की स्थिति सुनिश्चित करने के निर्देश समिति प्रबंधक को दिए। तदुपरांत मगरलोड विकासखण्ड के ग्राम मेघा के धान खरीदी केन्द्र का आकस्मिक निरीक्षण किया। आज की तिथि में यहां 28 टोकन काटे गए थे।



## सात कर्मियों के आश्रितों को अनुकंपा नियुक्ति

**भिलाई।** सेवा काल के दौरान मरने वाले निगम के सात कर्मियों के आश्रितों को अनुकंपा नियुक्ति दी गई। गुरुवार को निगम आयुक्त केएल चौहान ने निगम सभागार में अनुकंपा नियुक्ति के आदेश बांटे। निगम सभागार में आयोजित बैठक के दौरान श्रीमती निर्मला वर्माएं ए प्रेमकुमारए नंदकुमार नरसंग मनीष कुमारए मुकेश कुमार चन्द्रकरए देवेश कुमार व खिलेश दास को भूय के पद पर नियमित स्थापना में नियुक्ति के आदेश दिया गया आयुक्त ने कहा कि निगम में नियुक्ति जैसे कार्य को पारदर्शी बनाने के लिए अधिकारी कर्मचारियों के समक्ष आदेश का वितरण किया जा रहा है। मुत 09 कर्मचारियों के आश्रितों का अनुकंपा नियुक्ति किया जाना था जिसमें से 07 के आदेश प्रदान किया जा रहा है एवं 02 आश्रित की नियुक्ति के लिए राज्य शासन से मार्गदर्शन के लिए पत्र भेजा गया है। राज्य सरकार से दिशा निर्देश प्राप्त होते ही शेष दो की नियुक्ति भी कर दी जाएगी। आयुक्त चौहान ने भूय कर्मचारियों के आश्रित सदस्यों को नियुक्ति पत्र सौंपते हुए उन्हें ईमानदारी और निष्ठा पूर्वक कार्य करने हेतु शुभकामनाएं दीं।

# राजपूत महासभा में आईटी सेल का हुआ गठन

**धमतरा।** राजपूत क्षत्रिय महासभा छत्तीसगढ़ रहटादाह 1282 द्वारा आईटी सेल का गठन किया गया है। प्रभारी डा. अश्वनी राजपूत संगठन सचिव महासभा ने संयोजक के पद पर डा. रणजित सिंह चन्देल (राजा ठाकुर) भिलाई उपसमिति एवं सहसंयोजक के पद पर डा. धनजय सिंह उपसमिति रायपुर को मनोनीत किया है। सदस्यों में उपसमिति धमतरा के ठाकुर अभिषेक सिंह बनाफर एवं रायपुर उपसमिति के डा. पीयूष सिंह की नियुक्ति की गई है। इसके साथ ही भविष्य में 2 अन्य सदस्यों की नियुक्ति महासभा द्वारा की जाएगी। नियुक्त युवाओं को राजपूत क्षत्रिय

महासभा छत्तीसगढ़ रहटादाह के पदाधिकारी महासभा अध्यक्ष ठाकुर हरी सिंह डेड, उपाध्यक्ष रमेश सिंह ठाकुर, अजय ठाकुर, कोषाध्यक्ष बजरंग सिंह बैस, महासचिव अशोक ठाकुर, प्रचार प्रसार सांस्कृतिक परिषद् के अध्यक्ष सिंह लवायन, संगठन प्रभारी महासभा अध्यक्ष मंजू केदार सिंह, समेत केन्द्रीय युवा मंडल अध्यक्ष नीरज सिंह, बंटी राजपूत, आदर्श ठाकुर, फनील सिंह, सुनील सिंह, मनीष भुवाल, होमेट्र सिंह, अमर सिंह, दिलीप ठाकुर, रितेश सिंह समेत सभी 30 उपसमिति के युवाओं ने बधाई प्रेषित की है।

## समिति चुनाव जल्द कराने निर्वाचन आयोग से कि मांग

**साजा।** सेवा सहकारी समिति में पुर्व के निर्वाचन प्रक्रिया में निर्वाचन कार्यक्रम के दौरान हुए त्रुटि को लेकर कि गढ़ पिकायत के चलते साजा समिति के होने वाले चुनाव को राज्य सहकारी निर्वाचन आयोग ने अपरिहार्य कारणों से आगीमी आदेश तक स्थागित करने का आदेश जारी किया था जिसके संबंध में राज्य निर्वाचन आयोग को मामले कि सुनवाई करना था पिकायतों पर निर्वाचन आयोग ने सुनवाई करते हुए चुनाव कराने का आदेश निर्वाचन अधिकारी को दिया है। जात हो कि चुनाव नहीं होने व समिति में संचालक मंडल नहीं होने से समिति व किसानों को कई समस्याओं से गुजरना पड़ रहा है समिति चुनाव में प्रत्यासी कृष्णा राठी पिताम्बर साहू रामाधार वर्मा उमाषंकर साहू राजेश दुबे नरेन्द्र साहू संतु राम साहू ने राज्य सहकारी निर्वाचन आयोग को ज्ञापन प्रेषित कर साजा में संचालक मंडल चुनाव जल्द कराने कि मांग कि है।

# नगर निगम के सहायक अभियंता अग्रिया की जमानत हाई कोर्ट से मंजूर

**रायगढ़।** नगर निगम के सहायक अभियंता सत्यनारायण अग्रिया को भ्रष्टाचार के मामले में पुलिस ने गिरफ्तार कर जिला सत्र न्यायालय में पेश किया गया था जहां से उसे जेल भेज दिया गया। वहीं श्री अग्रिया द्वारा उच्च न्यायालय में जमानत याचिका लगाई गई थी जहां जस्टिस प्रशांत मिश्रा की बेंच ने जमानत मंजूर की है। इसके साथ ही चतुर्थी वर्ग कर्मचारी प्रमोद जोगी को भी जमानत देते हुए उच्च न्यायालय में रहत दी है। नगर निगम में बारबेट वायर, फेसिंग पोल, कंटेनर, क्लोरिन टेबलेट खरीदी सहित ईडब्ल्यूएस जमीन, कर्मचारियों के नियमितकरण एवं पदोन्नति मामले में भ्रष्टाचार की शिकायत पर पूर्व कलेक्टर अलर मेल मंगई डी ने जांच समिति बनाई थी। समिति द्वारा जांच में भ्रष्टाचार की शिकायत को सही पाते हुए तत्कालीन आयुक्त प्रमोद शुक्ला, कार्यपालन अभियंता दिनेश शर्मा, सहायक अभियंता सत्यनारायण अग्रिया, उप अभियंता प्रभा टोपों, प्रतुल श्रीवास्तव, जी. ईश्वर राव, अनिल बाजपेयी, लेखापाल अनिल वैद्य, खुबचंद चौधरी, त्रिलोक चंद शर्मा, प्रमोद जोगी के विरुद्ध अलग-अलग मामलों में चक्रवर्तनर थाने में 6 रिपोर्ट दर्ज करवाई गई थी। इन सभी में पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ भादवि की धारा 409,420,120 बी एवं धारा 13 (1),13(2) के तहत अपराध पंजीबद्ध कर अभियोग पत्र न्यायालय में प्रस्तुत किया था। वहीं अन्य आरोपियों को उच्च न्यायालय से अग्रिम जमानत मिल गई थी। वहीं ए.ए.एन अग्रिया को तीन मामलों में अग्रिम जमानत कोर्ट ने मंजूर की थी शेष दो मामलों में अग्रिम जमानत खारिज हो गई थी।

# सूखे की स्थिति से अवगत होने ग्राम मारदापोटी पहुंचा केन्द्रीय अध्ययन दल

**धमतरा।** जिले में सूखे की स्थिति से अवगत होने दो दिवसीय दौरे पर पहुंचे केन्द्रीय अध्ययन दल के अधिकारियों ने आज नगरी विकासखण्ड की ग्राम पंचायत कुम्हड़ा के आश्रित ग्राम मारदापोटी में ग्रामीणों व किसानों से मिलकर जानकारी ली। इस दौरान अधिकारियों के पूछे जाने पर ग्रामीणों ने बताया कि मनरेगा योजना के तहत ग्राम के 26



श्रमिक 100 मानव दिवस का कार्य पूर्ण कर चुके हैं तथा नाला बंधन का कार्य अभी जारी है। इसके अलावा तालाब गहरीकरण का कार्य भी चल रहा है। इसी तरह पीडीएस सेंटर से समय पर खाद्यान्न मिलने की जानकारी दी। जिले में केन्द्रीय अध्ययन दल के अधिकारी आज दूसरे दिन भी फसलों के नुकसान का जायजा लिया। किसानों ने यह भी बताया कि यहां की खेती सिर्फ मानसून पर आधारित है। पथरीली परत होने के कारण ट्यूबवेल व पानी के अन्य स्रोत स्थापित नहीं किए गए हैं, किन्तु यदि सिलियारी डायवर्सिंग से नहर-नाली निकाली जाए तो इस क्षेत्र में पानी की कमी नहीं होगी। किसानों ने आगे बताया कि धान की फसल को 5-7 दिनों के अंतराल में पानी की जरूरत होती है लेकिन इस साल 15-20 दिनों के अंतराल में औसत से काफी कम बारिश हुई जिसके चलते धान के पौधे ठीक से विकसित नहीं हो

पाए। गांव के अधिकांश खेतों में इस साल अल्लू वेरायटी के धान एमटीयू 1010 लगाए गए थे। इसके पहले, कलेक्टर डॉ. सी.आर. प्रसन्ना ने ग्रामीणों से रू-ब-रू होकर उनकी समस्याएं पूछीं। प्रधानमंत्री आवास योजना, प्रधानमंत्री उज्वला योजना सहित मनरेगा व फसल क्षतिपूर्ति के संबंध में ग्रामीणों और संबंधित विभागों के अधिकारियों से जानकारी ली। साथ ही उज्वला योजना के तहत पात्र हितग्राहियों का नाम तकनीकी त्रुटि से छूट जाने पर पंचायत सचिव को त्रुटियों का शीघ्र निराकरण कर बूट्टे हुए परिवारों को लाभान्वित करने के निर्देश दिए। नई दिल्ली से पहुंचे केन्द्रीय अध्ययन दल में भारत सरकार कृषि मंत्रालय के उप आयुक्त डॉ. रामानन्द, वित्त मंत्रालय के उप संचालक श्री आर.के. परमार और ग्रामीण विकास मंत्रालय के अवर सचिव श्री एस.एन. मिश्रा सहित राज्य शासन की ओर से संयुक्त संचालक कृषि श्री जी.के. निर्मां शामिल थे। केन्द्रीय अध्ययन दल के अधिकारियों ने जिले के प्रवास के पहले दिन बुधवार 22 सितम्बर को मगरलोड विकासखण्ड के ग्राम मोहंदी, कुसुमखुटा और बिरजूली का दौरा कर किसानों से भेंट कर सूखे की स्थिति की जमीनी हकीकत जानी।

# अश्लील वीडियो बनाकर ब्लैकमेलिंग करने वाले एक गिरोह के तीन लोगों को गिरफ्तार

**भिलाई।** पुलिस ने अश्लील वीडियो बनाकर ब्लैकमेलिंग करने वाले एक गिरोह के तीन लोगों को गिरफ्तार कर इस मामले का पर्दाफाश किया है। पुलिस ने बताया कि इस गिरोह में तीन लड़कियां शामिल हैं। जो ब्लैकमेलिंग का कारोबार करते थे। तीनों लड़कियां लड़कों को फंसाकर अश्लील हरकत करते हुए अंतरंग वीडियो बनाकर उन्हें ब्लैकमेल करती थीं। लड़कियों के साथ इस काम युवक भी शामिल थे। जो अश्लील काम के वक्त अंतरंग वीडियो बना लिया करते थे। इसके बाद ब्लैकमेल करते थे। पुलिस ने इस पूरे मामले में 2 युवक और तीन युवतियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के खिलाफ पुलिस ने 420ए 384ए 34 के तहत अपराध दर्ज किया गया है।



नेवई थाना प्रभारी विनय सिंह ने बताया कि केलाबाड़ी दुर्ग निवासी मोहम्मद खलील को 19 नवम्बर को उनके मोबाइल पर कथर्बा पंडविया निवासी सिमरन यादव का कॉल आया। उसने पीडित को फोन पर रिहाली इच्छा प्रगति नगर में एक घर में बुलाया। इसके बाद मोण खलील के पहुंचने पर सिमरन नाम की युवती उसे कमरे में लेकर चली गई। वहीं पहले से ही उसके साथी बिलासपुर निवासी विवेक चौधरीए वैशाली नगर निवासी सौरभ वर्माए प्रिय शर्माए सोपिमा मौजूद थे। दोनों के कमरे में प्रवेश करने के बाद अन्य आरोपियों ने बाहर से दरवाजा बंद कर दिया। घटना के आधे घंटे बाद उक्त चार युवक युवतियों ने दरवाजा खोल दिया। इस दौरान आपतिजनक स्थिति में दोनों को देखा गया। मौके को भुनाते हुए तीन लाख रूपए की डिमांड की गई। पीडित लगातार आरोपियों से विनती करता रहा लेकिन पांचों आरोपियों ने उसकी एक ना सुनी। 3 लाख की मांग किया और सोदा 1550 लाख रूपए में तय हुआ। अश्लील वीडियो की धमकी से खलील बुरी तरह परेशान हो चुका था। इस

पूरे मामले के बारे में उसने अपने दोस्त को बताया और उससे रहली किस्ट 60 हजार रूपए दोस्त से लेकर सुपेला में आरोपियों को दिया। रूपए लेने के लिए सौरभ और विवेक आरोपी कार में सुपेला पहुंचे। जहां रूपए लेने के बाद पीडित को सेक्टर 6 में छोड़कर फरार हो गए। घटना के दूसरे दिन फिर आरोपियों का खलील के मोबाइल पर फोन आया कि बचे रूपए तुरंत देने की बात कहीए लेकिन पीडित को कुछ भी समझ नहीं आ रहा था। इस बीच खलील तुरंत नेवई पुलिस थाने में घटना की शिकायत दर्ज कराई। शिकायत के आधार पर पुलिस ने घेराबंदी कर दो युवक व तीन युवतियों को पकड़कर पुलिस ने पूछताछ करना शुरू किया। आरोपी घटना को अंजाम देना कबूल किया। सभी आरोपी इसके पहले भी राजानंदांव में बैलकमेलिंग की कई घटना को अंजाम दे चुके हैं। पुलिस ने आरोपियों के पास से दो कार एक स्कूटी और 60 हजार रूपए बकामद किया है। आरोपियों को न्यायालय में पेश किया गया।

# अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन का चौथे दिन

**जनधारा समाचार चारामा।** शिक्षक पंचायत नगरीय निकाय का अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन चौथे दिन भी अनवरत जारी रहा। चतुर्थ दिन हडताल में प्रांतीय सह संचालक राजेश मिश्रा, ,वि मिश्रा, जिला संचालक हिमन कोरॉम, सह संचालक नंद कुमार अटभैया, लक्ष्मीकांत साहू उपस्थित हुए। सभी के द्वारा शिक्षाकर्मियों को अपने हक और मांग के लिए उठे रहने की बात कही। उन्होंने कहा कि शासन प्रशासन भले ही शिक्षाकर्मियों को हटाने के लिए कोई भी नोतिश दे, शिक्षाकर्मियों को उस नोतिश से घबराना नहीं है।

अगर आप संगठित होकर लडेंगे, तो सरकार को आपकी मांगों के लिए झुकना होगा। वहीं चौथे दिन गोडवाना समाज की ओर से जीवन ठाकुर अध्यक्ष और विजय ठाकुर ,भी समाज की ओर से शिक्षाकर्मियों के हडताल का समर्थन देने पहुंचे।जहां उन्होंने कहा कि अगर सरकार शिक्षाकर्मियों की मांगो नहीं मानेगी, तो गोडवाना समाज उनकी मांगों के लिए उन्हे साथ सड़क की लडाई लडने का भी तैयार है। धरने के दौरान ब्लॉक संचालक मनीष तिवारी, मनोज सिन्हा, राकेश मंडवी सहित अन्य पदाधिकारी



एवं सुशीला मंडवी, श्रीमती बसंती कश्यप, अनिता प्रयाग, योगिता ओझी, रंजना वट्टी, लेखरी रावटे, कंशो ठाकुर, निशा चान्दने, श्रीमती वर्षा खुबचंदानी, सरिता यादव, महती मीरी, ज्योति सोनी, जमुना उके, मेरी उषा लक्का, अर्चना मिश्रा, रामकली नेताम, पुनम सेवता, मनीषा सिवाना, निर्मला दरों, चंद्रमनी तेता, नीतु

यादव, मालती दुर्गे, मिताली शर्मा, तिजेश्वरी यादव, किरण माला साहू, किरण पटेल, केशर पिढा, अनिता कुंजाम, पुष्पलता ध्रुव, सरिता कोडोपी, राजेश्वरी जुरी, अनुपा ध्रुव, रीना सिंह, रेणुका सुमन गावडे, मीना मरकाम सहित सैकड़ों की संख्या में शिक्षाकर्मों उपस्थित थें।

# बिना अनुमति सार्वजनिक सभाओं, रैली एवं जुलूस पर प्रतिबंध गितपहर में मितानीनों का सम्मान

**जांजगीर चांपा।** कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी डॉण एसू भारतीयदासन ने दण्ड प्रक्रिया संहिता 1908 की धारा 144 के अंतर्गत जांजगीर.चाम्पा जिले के संबंधित ग्रामीण क्षेत्रों में बिना अनुमति के सार्वजनिक सभाओंए रैली एवं जुलूस के आयोजन को प्रतिबंधित कर दिया है। कलेक्टर द्वारा इस आशय का आदेश जारी कर दिया गया है। आदेश के अनुसार पंचायत उप निर्वाचन 2017 के अंतर्गत स्वतंत्र निष्पक्ष एवं शांति पूर्ण निर्वाचन सम्पन्न करानेए छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जारी आदर्श आचार संहिता एवं निर्देशों का पालन सुनिश्चित करने तथा कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिए जिले के संबंधित ग्रामीण क्षेत्र में आमसभाए रैली एवं जुलूस के आयोजन पर प्रतिबंध लगाया जाना आवश्यक है। आमसभा जुलूसए रैली की अनुमति संबंधित क्षेत्र के अनुविभागीय दण्डाधिकारी अथवा कार्यपालिक दण्डाधिकारी के समक्ष कम से कम 48 घण्टे पूर्व लिखित आवेदन देकर प्राप्त की जा सकेगी। आमसभा जुलूस एवं रैली में किसी भी प्रकार के शस्त्रए हथियारए लाठी लेकर चलना या उनका प्रदर्शन पूर्णतः निषिद्ध रहेगा। आदेश के पूर्व व्यक्तिगत जन्सुनवाई किया जाना सम्भव नहीं होने के कारण एकपक्षीय आदेश जारी किया गया है। यह आदेश पंचायत उप निर्वाचन 2017 की कार्यवाही के समापन होते तक प्रभावशील रहेगा।



**जनधारा समाचार चारामा।** मितानी दिवस के अवसर पर ग्राम पंचायत गितपहर में मितानीनों के लिए सम्मान कार्यक्रम आयोजित किया गया। जहां कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सुशीला तारम जनपद सदस्य, अध्यक्षता ग्राम सरपंच राजेन्द्र सलाम, विशिष्ट अतिथि बलराज साहू उपसरपंच, पंच मंगल मंडवी, नरेन्द्र नेताम, इन्द्रसेन मंडवी, नीलु राम उईके, प्रदीप सिन्हा, गोमती सिन्हा, दुर्गाशी जैन, रजनी मरकाम, श्रीमती शांति सिन्हा, सचिव आनंद राम नागराज,

के द्वारा ग्राम की मितानीन एमटी श्रीमती धर्मिता जैन, श्रीमती भोज कुमारी, सिन्हा, उमा यादव, हेमेश्वरी सिन्हा, रामनी निषाद, लता विश्वकर्मा, सरोज साहू, जमुन साहू, कुन्ती सिन्हा, पुनेश्वरी सिन्हा, जानकी ध्रुवा, सहित अन्य मितानीनों का सम्मान किया गया।

# जिला स्तरीय युवा महोत्सव का हुआ आयोजन

**जनधारा समाचार बलौदाबाजार।** खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा आयोजित युवा महोत्सव का आयोजन नवनिर्मित स्टेडियम बलौदाबाजार में किया गया। जिसका उदघाटन बलौदाबाजार विधायक जनकराम वर्मा ने दीपप्रज्वलित कर किया इस अवसर पर उन्होंने भाग लेने वाले युवक युवतियों को अच्छे से अपनी अंदर छुपी प्रतिभा को निखारने के लिए कहा तथा राज्य तथा राष्ट्रीय स्तर पर जिले के साथ अपने मातापिता का नाम रौशन करने के लिए शुभकामना दी। पूरे जिले से छह विकासखंडों से चयनित बच्चों ने इस उत्सव में भाग लिया और प्रस्तुति दी। शाम तक चले इस कार्यक्रम में युवाओं ने बढचढकर हिस्सा लेते हुए लोगों को लोकगीत वादय यंत्रों का वादन गीत प्रहसन तात्कालिक भाषण के माध्यम से लोगों को सामाज्य में व्याप्त कुरीतियों एव उसके परिणामस्वरूप होने वाली हानि तथा बचने के उपाय बताये वही गीत संगीत के माध्यम से लोगों को धुमने पर मजबूर कर किया। देर शाम तक



आयोजित हुए इस युवाउत्सव के समापन अवसर पर जिला पंचायत की अध्यक्ष श्रीमती पूनम मारकण्डेय जिलाधीश राजेश सिंह राणा ने शिरकत की एवं राज्य स्तर पर आयोजित होने वाले युवाओं को पुरुस्कृत किया। समापन अवसर पर ग्राम बरदा लवन से आई दिव्यांग दृष्टिबाधित कमलेश्वरी ने मंच के सामने अपनी प्रस्तुति दी जिस पर उसे विशेष सम्मान से कलेक्टर राजेशसिंह राणा ने सम्मानित किया। कमलेश्वरी ने इसके साथ ही शास्त्रीय गायन व गीत मे भी प्रथम स्थान प्राप्त किया। सािथ ही यह इस अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष पूनम मारकण्डेय

# निकिता दुबे को मिला राज्य बाल वैज्ञानिक का पुरुस्कार

**बलौदाबाजार।** बलौदाबाजार की कु निकिता दुबे को छत्तीसगढ़ विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा आयोजित 25 वी राज्य स्तरीय राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस 2017 में राज्य बाल वैज्ञानिक का पुरुस्कार प्राप्त किया। 18 एवं 19 नवंबर को रायपुर मे आयोजित इस प्रतियोगिता मे उन्होने स्वास्थ्य स्वच्छता एवं पोषण पर अपना शोध प्रस्तुत किया था जिस पर उनका चयन राष्ट्रीय स्तर पर अहमदाबाद गुजरात मे आयोजित सेमिनार हेतु किया गया है। कु निकिता दुबे सेकेड हार्ट स्कुल कक्षा दसवी की छात्रा है उनके पिता नीरज दुबे जिला काईम बांच बलौदाबाजार में प्रधान आरक्षक के पद पर पदस्थ है। उनके इस उपलब्धि पर मां श्रीमती करुणा दुबे, स्कुल की प्राचार्या सिस्टर एनसी जैकब ,शिक्षक कोशिकमनि त्रिपाठी समस्त शिक्षकगण व सहपाठीयों के साथ ही सर्वसम्मान समाज के सदस्यों एवं परिवारजनों ने बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है। **छात्राओं को टेबलेट वितरण किया गया चारामा।** शासकीय महाविद्यालय चारामा के समस्त नियमित छात्र छात्राओं को सत्र 2017-18 मे छा शानम उच्च शिक्षा के द्वारा टेबलेट वितरित किया जाना प्रस्तावित किया गया है। जिसके लिए आवश्यक जानकारी निर्धारित प्रपत्र मे 24 नवम्बर तक कार्यालयीन समय मे जमा करने की सुचना क्रांति प्रभारी प्रो.सर्जय मिश्रा ने दी।

# छत्तीसगढ़ मिल्खासिंह सरजु प्रसाद तीन गोल्ड मेडल से हुए सम्मानित

**बलौदाबाजार।** छत्तीसगढ़ मिल्खासिंह के नाम से जिले के प्रसिद्ध धावक 79 वर्षीय सरजुप्रसाद साहू को जगदलपुर मे आयोजित मिनी नेशनल प्रतियोगिता मे 100,200,व 400 मीटर की दौड़ मे गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। उन्हे यह सम्मान शिक्षामंत्री केदार कश्यप के द्वारा दिया गया। इस संबंध मे सरजुप्रसाद साहू जी ने बताया कि इस उम मे भी अपने आप को तरोताजा बनाये रखने के लिए प्रतिदिन दौड़ता हुं तथा दौड़ना मुझे अच्छ लगता है तथा स्वास्थ्य जीवन के लिए खेल अतिआवश्यक और आज मेरी इस लम्बी उम मे स्वस्थ रहने का राज भी यही है। अभी तक सरजु प्रसाद ने 32 गोल्ड मेडल जीत चुके है तथा राज्य के बाहर भी जाकर



उन्होंने प्रतिस्पर्धा जीती है। उन्होंने आगे बताया कि जब तक इस शरीर मे जान है वे दौड़ते रहेंगे।

# सांसद श्रीमती पाटले करेगी गीमा तालाब का सौंदर्यीकरण का शुभारंभ

**जांजगीर चांपा।** लोकसभा सांसद श्रीमती कमला देवी पाटले कल 24 नवंबर को पूर्वाह्न 11 बजे जिला मुख्यालय जांजगीर स्थित प्रसिद्ध एवं ऐतिहासिक भीमा तालाब के सौंदर्यीकरण कार्य का शुभारंभ करेंगी। शुभारंभ कार्यक्रम तालाब के पूर्वी तट पर शनि मंदिर के पास संपन्न होगा। इस अवसर पर जांजगीर.चांपा विधायक मोतीलाल देवांगनए छत्तीसगढ़ विधानसभा के पूर्व उपाध्यक्ष श्री नारायण चंदिएए नगर पालिका परिषद जांजगीर.नैला की अध्यक्ष श्रीमती मालती देवी रात्रेए उपाध्यक्ष आशुतोष गोस्वामीए पाषंडगण एवं अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित रहेंगे। नगर पालिका परिषद के मुख्य नगर पालिका अधिकारी ने सभी नागरिकों से इस कार्यक्रम में शामिल होने की अपील की है।